



ДЕСЯТЬ
ЛЕТ
СПУСТЯ

Сегодня на сцене Московского театра кукол (Спартакoвская, 26) начинается гастроль Ленинградский кукольный театр.

Один из старейших театров кукол страны приехал в Москву после почти десятилетнего перерыва.

Ленинградцы познакомят юных зрителей с героями народных сказок, произведений мировой классики, популярных книжек зарубежных писателей.

Театр — единственный в Советском Союзе — использует наряду с ширмовыми куклами и кукол, управляемых сложной системой ниток — марионеток.

Москвичи, начиная с сегодняшнего дня, смогут посмотреть марионеточный спектакль «Жуткий господин Ау», поставленный по сказке известного финского писателя Ханну Мякеля (в переводе Э. Успенского) к фестивалю драматического искусства Финляндии.

Осуществил постановку главный режиссер театра В. Лопухин. Показ продлится пять дней.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля: господин Ау — артист Ю. ГЕРЦМАН.